hodina 25.

Elektrické obvody

Elektricky proud v obvodu je dle dohody stanoven jako smér pohybu kladnych ¢astic, tj. od kladné¢ho polu
zdroje k zapornému poélu.

U - 1: Doplii tabulku: 1= spina¢ je sepnut, 0 = spina¢ je rozepnut, 1 = Zarovka sviti, 0 = Zarovka nesviti

S, 21 )

A
o—-——oo——®—— Az}@_/o—

S| S | Zv | 2y | 725 | Z4 1 34 5] A|B|C|D
00 0 00

0 | 1 1 1 10| 0

10 0 1 0 0
1|1 0| 1] 0|1

U - 2 : V bance jsou udélané bezpeénostni dvefe tak, Ze se sméji otevtit pouze tehdy, jestlize dva pokladnici
soucasn¢ sepnou spinac¢. Nakresli vhodné schéma elektrického obvodu, misto trezorovych dvefi nakresli
zarovku.

U - 3: Rozhodni, které z uvedenych obvodii jsou stejné
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U -4 Na obrazku jsou t¥i riznd zapojeni dvou Zarovek a baterie. Vyzna¢ do nich umisténi spinace tak,
aby spina¢ prerusoval svétlo v obou Zarovkach souasné.
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Sipkami vyzna& smér proudu.

U-5 -uloha na jedni¢ku: V jedné mistnosti jsou tii vypinace (s vyznagenim poloh zapnuto - vypnuto), v druhé
mistnosti jsou na stolku tfi zarovky. Vis, ze kazdy vypina¢ ovlada praveé jednu zarovku. Smis byt libovolnou
dobu v mistnosti s vypinaci, pak piejdes do mistnosti se Zarovkami a mas pfesn¢ oznacit, kterd zarovka je
ovladéana kterym vypina¢em. Popis$, jak to provedes.



